



Анна Федурце

ШКОЛЫ ЖИЗНИ

Сколько нужно пережить, пройти, потерять, приобрести, чтобы, наконец, ступить на ту дорогу, которая даёт надежду и ведёт к желанным свершениям...

Анна Федурце родилась в Кировской области, Нолинском районе, в селе Татаурово. Дочка она одна, зато есть три брата, а это уже говорит об окружающую её любви, защите, «баловстве». Хотя семья была строгая и простая. Папа – строитель, мама – доярка, юристов в роду не было, а вот мечта стать им поселилась в душе совсем маленькой девочки. Папа говорил: «Женская работа в доме, а мужская на улице», и женщины знали своё место. Может, отсюда появилось желание отстаивать свои права, самой принимать решения и не стыдиться их. Поэтому увлечения спортом Ани связаны с борьбой, в том числе и за призовые места: многоборье, лыжи,

баскетбол... Она побеждала, иначе не могла. После школы уехала в Екатеринбург. Вопрос «кем быть?» для неё не стоял – только юриспруденция! Ненабранные в институт баллы расстроили, но позволили «поступить» в первую её школу жизни. По словам Анны, таких школ было три. «Начальная» – Областной Екатеринбургский суд. Это только несведущий человек подумает, что должность секретаря проста и несерьёзна. Уголовные и гражданские дела не разделялись. Поездки в колонии, тюрьмы закаливали и учили. Пять лет для «начальной» школы жизни – это хороший срок. А тут замуж вышла, дочку Альбину родила. В декретный отпуск уехали с мужем к родителям. Там и сынок появился, Тимур. Муж, Герман, занимался бизнесом, жена домом, детьми и... высшим образованием. Институт экономики, управления и права города Казани (куда переехала семья) до сих пор, видимо, помнит прилежную, всё успевающую старосту, которая училась, работала, воспитывала двоих детей. Трудолюбие и же-

лание приобретать знания сделали своё дело: она стала дипломированным специалистом. Вот только работу найти оказалось нелегко. И девушка звонит в милицию. Работа во вневедомственной охране стала второй, очень полезной школой жизни. Тогда это была сильная и значимая организация. Заключалось много договоров, выезжали в арбитражный суд. Там молодая женщина научилась принимать решения и не бояться этого. До сих пор Анна вспоминает добрым словом своего начальника. Но вневедомственная охрана постепенно «развалилась». Появилась новая структура – ФГУП, и Анна Федурце становится начальником юридического отдела по Республике Татарстан. Она курировала Бугульму, Альметьевск, Нижнекамск, Набережные Челны. Была сплочённая команда юристов, а работа в команде – это великое дело, когда тебя понимают, не боятся, но уважают. За каждого из своих подчинённых она могла поручиться.

Женщине в милиции нелегко. Работа накладывает отпечаток на характер, и на семье это отражается. Постоянно находиться в окружении сильных мужчин, контролировать их, отвечать за принятые решения, а приходя домой, вновь становиться нежной, любящей, ласковой женой и мамой не всем под силу! Анна старалась, но когда женщина «растёт», мужчина должен понимать и принимать это. У них в семье её продвижение стало сначала камешком, а потом и камнем преткновения. Анна переросла свою планку, не захотела остановиться, а муж... он не захотел тянуться за ней. Как ни странно, но это одна из проблем современного общества – мужчине трудно принять высокий профессиональный уровень женщины. Прожив 11

лет, они расстались. А она – стала ещё сильнее. Уйдя из УВД в коммерческую структуру, занимающуюся торгами, попробовала жить в Москве. Огромный мегаполис не привлекает, а вот Самара стала близка. Здесь прошли первые торги, но фирма не пошла... Работа в Волжской государственной академии связи тоже показалась рутинной. Третьей школой жизни для неё явился «Волгоспецстрой». Было очень интересно, работала с удовольствием. Дети рядом, квартира пока съёмная, но лиха беда начало... Переросла. Попробовала себя в управленческой компании ЖКХ и поняла, что может работать сама на себя. Пройдено много, много сфер деятельности затронуто, но в этих сферах она может работать теперь спокойно.

Два года Анна Федурце в частной практике. Есть своя клиентура, но она мечтает о большой юридической компании с разными сферами приложения.

Сильная, уверенная, состоявшаяся дама, юрист, мама... Бывший муж поддерживает, свекровь остаётся для неё настоящей мамой. Её увлекают восточные танцы, она освоила автомобиль. Вот уже год дети живут в Нальчике с отцом – следует к воспитанию добавить немного строгости!

Наша встреча произошла на борту теплохода во время XX Конференции Самарского отделения Конфедерации деловых женщин России. Я слушала чудный говор (уже не кировский, но еще и не самарский) Анны Федурце и думала, что эта молодая, хрупкая, красивая и чрезвычайно сильная женщина обязательно добьётся своего, как уже делала не раз. Пусть её планы исполнятся!